

《城乡养老保险制度衔接暂行办法》下月起正式实施

办好养老保险衔接需3个“15天”

新华社北京6月16日电 自7月1日起,《城乡养老保险制度衔接暂行办法》将正式实施。据统计,截至2013年年底,全国参加养老保险总人数达到8.2亿。其中,城镇职工3.22亿,城乡居民4.98亿。职工、居保如何衔接?重复参保人员待遇如何计算?手续如何处理?人力资源和社会保障部副部长胡晓义16日做客中国政府网,回答了网友的提问。

职工、居保转移15年为限

“我国城镇化速度非常快,每年有数百万甚至千万的新人口流入城镇,不同养老制度之间怎么实现衔接,使相关群体延续性的权益能够得到保障,这是一个很突出的问题,而且会越来越突出。”胡晓义说。

他说,问题最为集中的一个群体就是农民工,如果没有一个恰当的政策,他们的权益特别是这种累积性的养老保险权益会受到很大损害。暂行办法主要就是解决累积性、延续性养老保险的关系衔接问题。

衔接的标准是什么呢?胡晓义说,以男性为例,如果到了60岁,其

参加职工养老保险的时间还不够15年,那么就应该把他的关系在城乡居民养老保险里进行结算,但要把他在职工养老保险里个人账户养老金全部转移到城乡居民养老保险的个人账户里(包括利息),使他在职工养老保险里缴费的权益能够得到保障。

“如果他缴费满15年(职工养老保险缴费年限),到60岁时,会把他在农村参加城乡居民养老保险缴的个人账户的钱转移到其职工养老保险的个人账户里。”胡晓义说,“所以不管从城里转回农村,还是从农村转回城里,两头都不吃亏。这个界限就是你是不是在职工养老保险里缴费满15年。”

待遇就高不就低

胡晓义说,对在不同省份参加过职工养老保险的参保者,首先要评估他有没有可能领取职工养老保险待遇。如果参保年限加在一起超过15年,在哪领取就要按照从长、从后这一原则。

“如果参保不超过15年,那么他

应该领取城乡居民养老保险待遇,原则上就是在哪参保就在哪领取。”胡晓义说,“而衔接的问题就要由他曾经参保过的那些地方,向他最后领取待遇地方归集他过去个人账户里的资金,也就是归集到他最后的领取地。”

“他在另外一个制度里缴过费,如果能查实,那么就把它重复缴纳的城乡居民养老保险费退给本人。”这位副部长说,“而不重复时段的个人缴费、集体补助以及重复时段的政府补贴及利息都留在个人账户里,对个人权益是没有损害的。”

胡晓义说,因为任何养老保险制度都是为了保障参保者老年的基本生活,不允许同时享受两份,所以对重复参保这种情况就需要清理养老保险关系,清理的原则是就高不就低,这就保证了养老保险待遇领取的唯一性。

3个“15天”办结

对于经办流程,胡晓义说:“我们标准的说法就是3个15天,我们配合暂行办法的实施,已经搞了一个养老

保险制度衔接的经办规程。”

他说,这个规程明确规定:第一,参保者到60岁办理待遇领取,待遇领取地的社保机构受理并且审核参保人员的申请,要在15天内向其他地区社保机构发出联系函,要求把参保者资料转过来。对于不符合转移条件的,要在15天内做出说明。

第二个15天,就是转出地社保机构在收到待遇领取地联系函之日起15天内要完成对相关信息的核对,并且办结转出手续,包括相关信息、个人账户资金转移等。

第三个15天,就是待遇领取地在收到转出地转来的信息和资金后,15天内要完成对所有信息的核对,如果有重复缴费要予以清理,把两边的个人账户累加计算,然后告知参保人员何时领取待遇。

“各地信息化条件不一样,每个人实际情况也不一样,总体来讲我们要在3个15天内给大家办结。”胡晓义说,“一旦出现某些复杂情况,需要更多时间来验证,比的话,也请大家予以配合和谅解。总的来讲是为了大家的权益,把情况搞得更清楚、更扎实,不要损害参保者的权益。”

外交部发言人:

日方应说明部署地对舰导弹真实意图

新华社北京6月16日电(记者 梁琳琳 张艺)外交部发言人华春莹16日就日本地对舰导弹有关部署表示,日方在军事安全领域有关动向将对地区安全环境带来复杂影响,日方应对其真实意图做出负责的说明。

在例行记者会上,有记者问,据报道,日本陆上自卫队近日在冲绳县宫古岛部署了地对舰导弹,并计划于2016年在熊本县进行地对舰导弹的集中部署。有媒体分析认为,此举意在应对中国对西南离岛发起进攻。中方对此有何评论?

华春莹说,日本在军事安全领域的有关动向将对地区安全环境带来复杂影响,日方应对其真实意图做出负责的说明。中国坚持睦邻友好的外交方针和防御性国防政策,同时将坚决有效应对安全形势变化,坚定维护国家领土主权。

注册资本登记制度改革实施3个月

全国新登记企业90多万户

新华社北京6月16日电(记者 张晓松)注册资本登记制度改革实施3个月来,市场主体活力大大激发,全国新登记注册企业92.88万户,同比增长74.47%;新增注册资本(金)4.8万亿元,同比增长1.07倍。

这是记者16日从工商总局了解到的。在市场主体数量明显增长的同时,产业结构持续优化,民间投资创业热情高涨。今年3月到5月,新增企业中私营企业为87.84万户,同比增长78.31%;新增注册资本(金)3.78万亿元,同比增长2.25倍。

工商总局副局长刘玉亭表示,从全国范围看,注册资本登记制度改革取得重要阶段性成果,改革激发了市场活力、发展动力和社会创造力,成效显著。

青海湖水位连续9年“长高”再现40年前景象

新华社西宁6月16日电(记者 张曦)小岛、小湖消失,岸线被淹没,青海湖水位9年来“长高”了近1.5米……近日,来自青海省气候中心及青海水文水资源勘测局的数据显示,连续9年水位上涨的青海湖已经回到约40年前的状态。

据青海省气象局气候分析研究员戴升介绍,从20世纪60年代至2004年,我国最大内陆咸水湖——青海湖水位上升记录显示,有上升记录的年份有3年,上升幅度最多半米,其余大部分时间都在下降。而2005年至2013年一改下降态势开始出现增长,上涨的水位可以淹没一些生长10余年的树木,增加的水量相当于6个西湖。

“9年间,青海湖流域降水量增加了10%,入湖流量、湖面降水量也随之增加,但蒸发量却出现下降。此外,随着全球气候变暖,青海湖西北部的高山冰川、高山积雪加速融化,融水也导致入湖河流径流量增加。”戴升说。

戴升还告诉记者,自2002年国家在此实施大面积退耕还草以来,环湖地区植被有了明显恢复,有效减少了地表径流量损耗,抑制了沙漠化在青海湖流域蔓延,这对水位上升同样有利,青海湖生态环境曾一度恶化的痕迹正在逐渐消失。

黄冈长江大桥公路通车

6月16日,一辆试验车从黄冈长江大桥驶过。

当日,公铁两用斜拉桥湖北黄冈长江大桥公路通车,下层高速铁路将于6月18日正式通车。黄冈长江大桥全长约4000米,设计为双层桥面,下层为双线高速铁路,上层为四车道高速公路,主桥采用双塔双索面钢桁梁斜拉桥方案,其主跨567米,为至今世界公铁两用桥最大主跨度。黄冈长江大桥建成后,将实现大别山革命老区湖北省黄冈市与武汉市从公路、铁路及轨道交通方面全方位的“无缝对接”。

(新华社发)



天安门金水桥暴恐案一审3人被判死刑

新疆涉暴恐7案13人被执行死刑

据新华社乌鲁木齐6月16日电(记者 曹志恒 于涛)乌鲁木齐市中级人民法院16日对北京“10·28”暴力恐怖袭击案件一审公开宣判,分别以组织、领导恐怖组织罪和以危险方法危害公共安全罪,数罪并罚,判处被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏甫·艾合麦提等3人死刑,剥夺政治权利终身;以参加恐怖组织罪、以危险方法危害公共安全罪,数罪并罚,分别判处被告人古丽娜尔·托乎提尼亚孜、布坚乃提·阿卜杜喀迪尔无期徒刑和有期徒刑20年;以参加恐怖组织罪,分别判处托合提·麦合麦提、吐逊江·阿不力孜、阿布拉·尼牙孜有期徒刑10年至5年。

经法庭审理查明,自2011年起,被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏甫·艾合麦提伙同吾斯曼·艾

山等人以实施暴力恐怖活动为目的,纠集发展成员,逐渐形成了恐怖组织。2012年12月至2013年9月,被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏甫·艾合麦提与吾斯曼·艾山等人先后多次前往各地寻找枪支和爆炸物,观看暴力恐怖音视频,聚集宣誓,共同预谋到北京实施爆炸、杀人等恐怖活动。

2013年10月7日,玉山江·吾许尔、玉苏甫·艾合麦提等4名被告人与吾斯曼·艾山、古丽克孜·艾尼·库完汗、热依木3人驾车抵达北京,被告人玉苏甫·吾买尔尼亚孜等人也先后赶到北京与上述人员会合,并筹集资金购买汽车、汽油、刀剑、防毒面具等作案工具,多次在天安门广场踩点。

10月28日12时许,吾斯曼·艾山等3人驾驶越野车,连续冲撞天安门

广场前的行人,造成无辜群众3人死亡、39人受伤。吾斯曼·艾山、古丽克孜·艾尼·库完汗、热依木当场死亡。

据新华社乌鲁木齐6月16日电经最高人民法院核准,16日,新疆阿克苏、吐鲁番、和田三地中级人民法院依法对犯有组织、领导、参加恐怖组织罪,故意杀人罪,放火罪,非法制造、储存、运输爆炸物罪,盗窃罪的艾合买提尼亚孜、斯迪克·阿卜杜杰力力、麦提纳斯尔等7案13名罪犯执行死刑。

7起案件中,13名罪犯分别组织、领导、参加恐怖组织,策划并实施暴力恐怖袭击,残忍杀害民警、干部及无辜群众,对人民群众生命财产造成重大伤害,严重威胁公共安全。

经法院审理查明,2013年6月26日,艾合买提尼亚孜、斯迪克·阿不都拉·斯热甫力、吾拉音·艾力3名被告

人组织、领导恐怖组织成员先后袭击了鄯善县鲁克沁镇派出所、旅社、特警队、镇政府办公楼、理发店、安居富民工程施工工地、工商所、镇政府家属院,致基层民警和无辜群众24人死亡、23人受伤,并造成公私财物巨大损失。法院依法判处3人死刑。

经法院审理查明,2012年2月,阿卜杜杰力力·麦提纳斯尔受宗教极端思想影响加入恐怖组织,多次参加该组织的非法宗教活动和暴恐体能训练;2012年5月,阿伙伙同恐怖组织成员先后杀害了两名不服从组织管理、欲退出组织的成员,策划并实施暗杀乡干部未遂;2012年6月,阿伙伙同恐怖组织指令制造并提供爆炸装置,导致一非法讲经点1名儿童死亡和17名儿童受伤。法院依法判处阿卜杜杰力力、麦提纳斯尔死刑。



兰州火车站附近发生一起持刀伤人事件

6月16日,警察在事发现场抢救一名受害者。当日17时前后,一中年男子在兰州火车站附近持刀追赶另外两名男子。警方证实,行凶男子已被控制,被追赶的两名男子死亡,详细原因正在调查中。警方初步排除暴恐嫌疑。

新华社记者 陈斌 摄

河南:重大事故调查报告将全文公开

新华社郑州6月16日专电(记者 张兴军)记者从河南省办公厅获悉,为进一步加强政府信息公开工作,除政府网站等传统平台外,河南省今后将积极探索利用微博、微信等新媒体平台的政务信息发布。此外,具体到事故调查方面,除依法应当保密的内容外,将主动全面公开重大事故调查报告全文。

河南省政府办公厅近日下发了《关于进一步加强政府信息公开工作的意见》,明确要求加强政府信息公开平台建设,充分发挥政府网站在政府

信息公开中的重要作用。让公开的信息可视、可读、可感,增强政府网站的吸引力、亲和力。拓展政府网站互动功能,围绕政府重点工作和公众关注热点,通过领导信箱、公众问答、网上调查等方式,接受公众建言献策和情况反映,征集公众意见建议,积极办理和反馈公众的咨询和问题。

《意见》还表示,今后要重点建设基于新媒体的政务信息发布和与公众互动平台。积极探索利用政务微博、政务微信等新媒体及时发布权威政务信息尤其是涉及公众关切的重大公共

事件和政策法规方面的信息,并充分利用新媒体的互动功能,及时与公众进行互动交流。

具体到信息公开的内容方面,《意见》要求重点推进行政权力运行、财政资金、公共资源配置、公共服务、公共监管等5个方面的信息公开。

公开省政府各部门行政审批事项清单,逐步建立各级政府及其工作部门权力清单制度,依法公开权力运行流程,接受社会监督。

深化国有土地上房屋征收与补偿信息公开。做好房屋征收补偿方案、

补偿标准、补偿结果信息公开工作,在征收范围内公开房屋征收决定、补助奖励政策和标准,向被征收人公开征收房屋调查结果、初步评估结果、补偿情况,实行阳光征收。

《意见》还特别提出,要加强事故调查处理信息公开,除依法应当保密的内容外,主动全面公开重大事故调查报告和调查处理信息的公开比例。建立预警预防信息发布和事故应急处置救援信息公开机制,扩大预警预报受众范围。

认尸启事

2014年6月6日21时40分左右,在郑卢高速公路北半幅173公里+800米处(洛阳市宜阳县行政辖区)发生一起交通事故,现场遗留一男尸,身高1.50米,年龄约60岁,该男子穿着咖啡色短袖,下身穿着黑色短裤,脚穿迷彩鞋。花白头发,络腮胡,右上肢缺如(陈旧性),右腰背部可见陈旧性瘢痕。望知情者速与洛阳市高速交警大队联系。电话:0379-67872581 洛阳市高速交警大队

声明

以下车辆道路运输证注销并退出运输市场:  
洛阳顺翔汽车运输服务有限公司(豫C)  
车牌号:39049,证号:410316006784;  
车牌号:3D558,证号:410316008072;  
车牌号:82225,证号:410316003840;  
车牌号:82229,证号:410316003841;  
车牌号:7C317,证号:161005200。